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які потрібні йому як захиснику держави, такі як дисципліна та здатність до 

колективних дій. Такі актуальні уроки історії надає Ксенафонт й сьогодні. 
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Abstract. The approach of Xenophon of Athens to agriculture as a factor in the formation of 

state security, including military security, is revealed. 
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Анотація. У роботі висвітлюється політична діяльність В’ячеслава 

Чорновола на посаді голови Львівської обласної Ради та проведення основних 

заходів у аграрній сфері будучи депутатом. Удосконалення ним структури 

апарату виконавчо-розпорядчих органів місцевих Рад тощо. 
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Сьогодні у руслі історичних подій, що відбуваються в Україні, все більше 

істориків звертається до таких відомих державотворців, як В’ячеслава Чорновіл. 

Він показав себе справжнім борцем за справедливість, проявив свою рішучість у 

боротьбі за становлення державної незалежності України, жертвуючи своєю 

волею. 

Багато істориків сучасності приділяють значної уваги розгляду життя та 

особливо діяльності визначного державного діяча В. Чорновола. Серед відомих 

істориків-чорноволознавців чільне місце належить доктору історичних наук, 

професору Василю Деревінському. Саме ним було зроблено перше 

фундаментальне дослідження [1]. Також написано ряд наукових статей [2, 3, 4]. 

Ключова роль по життю та діяльності В. Чорновола належить архівній 

джерельній базі. Найбільш змістовного значення мають такі опрацьовані фонди 

Держархіву Львівської обл.: Львівської обласної Рада народних депутатів та її 

виконавчого комітету (ф. Р-221). Саме в них змістовно представлена діяльність 

В. Чорновола на посаді голови Львівської облради. 

В’ячеслав Чорновіл, це людина про яку говорять – багатогранна 

особистість. Він і політик, і державний діяч, і журналіст, і депутат, і головне 

людина, яка не зраджувала своїм життєвим принципам і позиціям. 
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З 1990-1992 рр. В. Чорновіл очолював Львівську обласну Раду народних 

депутатів [5, с. 121–122]. За час своєї діяльності Львівський край почав 

розвиватися і процвітати. Особливого розмаху набули такі галузі, як суспільно-

економічна, політична, соціальна сфера, а також реформаторська діяльність.  

Багато зусиль було покладено на розбудову і покращення структури 

апарату виконавчо-розпорядчих органів. Ним було створено атестаційну комісію 

для працівників, куди запрошували депутатів та інші кваліфіковані кадри [6, арк. 

15].   

У 1990 р. В. Чорновіл вже починає розбудовувати економіку. Він 

проводить перший експеримент із вдосконалення становища 

природокористування і це буде мати хороші результати. Буде проведено ряд 

заходів у сфері аграрної політики, проведе інвентаризацію всіх 

сільськогосподарських угідь, визначить землекористувачів, рівень 

забезпеченості землею і угіддями у кожному населеному пункті, районним та 

сільським Радам сприяти формуванню на базі низькорентабельних 

сільськогосподарських підприємств галузево-територіальних виробничих 

сільськогосподарських кооперативів і окремих селянських господарств [6, арк. 

24]. Будуть виконані всі необхідні заходи, щоб навести порядок і покращити 

становище аграріїв.  

Серед основних досягнень В’ячеслава Чорновола на посаді голови 

Львівської облради у економічній сфері було: перехід до ринкових відносин, 

наведення благоустрою, покращення умов праці, розвиток житлової сфери тощо. 

Всі ці зміни мали позитивних характер на тлі економічних перетворень краю. 

Серед загальних змін, які теж будуть мати визначний державотворчий 

характер для розбудови Львівського краю стане: широке використання 

національної символіки: синьо-жовтого прапора, герба та тризуба, особливо на 

визначних заходах та їх святкуванні. Київське управління будучи столицею 

України візьме собі за взірець ті перетворення, що відбуватимуться у Львові за 

Чорновола. Маштабність демократичних процесів вражатиме. Це стане 

початком демократичних змін і ланцюговою реакцією по всій території Україні  

[7, с. 30–31].   

За свою головуючу діяльність у Львівській обласній Раді народних 

депутатів В’ячеслав Максимович Чорновіл зможе досягнути вершин розвитку 

Львівського краю. Ним буде запроваджено європейський досвід тих 

державотворчих процесів, які покладуть основу для розвитку і розбудови всієї 

території України. 

Він активно стояв на позиціях прийняття і затвердження нової Конституції 

України, за введення правових основ держави та за її суверенітет.  
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Abstract.  The work highlights the political activities of Vyacheslav Chornovol as the chairman 

of the Lviv Regional Council and the implementation of major events in the agrarian sphere as a 

deputy. His improvement of the structure of the apparatus of executive and administrative bodies of 

local councils, etc. 
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Анотація. Проаналізовано особливості та окреслено сучасний стан реалізації 

проектів державно-приватного партнерства щодо забезпечення продовольчої 

безпеки в Україні. Запропоновано шляхи удосконалення механізму державно-

приватної взаємодії в контексті продовольчої безпеки. Визначено перспективні 

напрями реалізації проєктів державно-приватного партнерства. 
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Продовольча безпека є одним із основних напрямів забезпечення 

національної безпеки країни в довгостроковій перспективі, фактором збереження її 

державності та суверенітету, показником незалежності в міжнародних відносинах, 

основною складовою соціально-економічної політики, а також необхідною умовою 
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